

大家好，今天给各位分享比特币黑市的一些知识，其中也会对比特币是黑市进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

1. [比特币为什么会暴涨暴跌？](#)
2. [09年网上买的比特币，怎样才能找回？](#)
3. [比特币值钱吗？一个可以卖多少？](#)
4. [比特币是什么？怎么获得，前景怎样？](#)

比特币为什么会暴涨暴跌？

我肯定的告诉你，一定会暴涨，但也一定会暴跌。只有在暴涨暴跌之间，这才是比特币真正的价值所在，也是比特币的魅力所在。之所以出现这种情况，其原因如下。对不起。部分比特币是用于黑市中的。投机属性强。

另一部分是投资人。

投资人为投资要获得极大利润，必须是在不断的暴涨暴跌的。这期间。如果总是跌。不用说了，这个币就没有价值了。这个很好理解，那为什么不可以一直涨呢。其实一直涨也会出现问题。

人家是越早加入的人，越赚钱，这样就需要不断的有人进来。

才能维持前面的人高收益，这其实就和庞氏骗局一样了。那世界上的人口是有限的，钱也是有限的。因此，必须在暴涨暴跌之中不断的收购韭菜。

无论是一起跌下去或者一起涨下去，这个游戏都玩不了多久，只有暴涨暴跌这个游戏。

09年网上买的比特币，怎样才能找回？

09年？几月？网上买的？什么网站？一看这些就知道楼主完全不了解比特币，也根本不了解比特币的特性，提出这样的问题也就是好奇而已。比特币是08年11月提出，09年1月正式推出，早期的比特币只能通过电脑显卡运算获得，后来也叫挖矿，也可以通过当时的论坛进行最初的交易，直到2010年3月才在国外诞生第一家交易所Bitcoinmarket.com而且根本不接受人民币交易，后来又陆续出了门头沟、BTC-E这样的头部交易所，但是也同样不直接接受人民币。国人想要进去交易必须得

通过很复杂的手段才行，而且有金额限制，每年不超过5万美金，直到2011年国内才诞生第一家比特币交易所btcc比特币中国。还有你提问在网上找回，这就有很大矛盾，09年出来后，所有的采矿、赠与获得的比特币都是通过比特币全节点钱包完成，也就是说当时的比特币全都是保存在钱包里，也没有任何平台和网站可以保存，如果你没有钱包那你是如何购买的呢？

比特币值钱吗？一个可以卖多少？

别听他们天天忽悠！聪明的都知道，这个时候进入，就是去当接盘侠。再说，比特币没有国家信用担保，什么价值都没有。不要跟我扯什么区块链，区块链技术是有价值，但并不代表比特币有价值！

货币发展史：物物等值交换，物与贵金属货币交换，物与纸币交换，物与信用币（无纸化货币）交换。货币本身的价值是逐渐降低的，但是国家的信用比重是逐渐上升的。反观比特币，要实用价值没有，要信用担保也没有。退一步说，真要有世界级的数字货币，为什么非得是少数人持有的比特币，而不是重新发布一种人人有份的新数字币？

比特币是什么？怎么获得，前景怎样？

比特币最早是一种网络虚拟货币，是一种P2P形式的数字货币，依靠点对点的传输去中心化的支付系统，比特币不依靠特定货币机构发行，依据特定算法通过大量计算产生。特点是分散化，匿名性，不属于任何国家和金融机构，不受地域限制，可以在世界上任何地方兑换它。

普通用户可以通过购买到比特币，同时还可以使用计算机，依靠算法进行大量的运算来开采比特币。

在被投资者疯狂追逐的同时，比特币已经在现实中被很多商家和个人所接受，比特币的用户只需一部智能手机就可以使用比特币，在2011年的时候，比特币尚未在任何国家和地区受到有效监管，然而德国却是世界上第1个承认比特币为私人货币的国家。

OK，关于比特币黑市和比特币是黑市的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。